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ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΟΧΕΤΟΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ

ΟΔΟ

ΟΡΘΟΓΩΝΙΚΟ KANAΛΙ

ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ C20/25

Β=4.50m H=2.20m

& ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΠΥΘΜΕΝΑ ΜΕ

ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΠΑΧΟΥΣ 0.50m

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΟΙΤΗΣ

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ

ΤΡΑΠΕΖΟΕΙΔΗΣ ΔΙΑΤΟΜΗ

Β=2.00m, Η=1.50m z=1

0.0700.070

0.035

0.035

0.052

0.052
0.037

0.037

ΟΡΘΟΓΩΝΙΚΟ KANAΛΙ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ C20/25

(ΤΕΙΧΙΑ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ)

Β=4.50m H=METAΒΛΗΤΟ

& ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΠΥΘΜΕΝΑ ΜΕ

ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΠΑΧΟΥΣ 0.50m

ΚΑΤ' ΕΛΑΧΙΣΤΟ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΑΘΜΗ ΥΔΑΤΩΝ (Τ = 50 ΕΤΗ)

ΦΥΣΙΚΟ ΕΔΑΦΟΣ

ΓΡΑΜΜΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΣΤΕΨΗ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

*ΠΑΡΑΤΗΡΗΣH:

1. Οι χιλιομετρικές θέσεις που αναφέρονται στο παρόν ξεκινούν με 0+000

στο σημείο όπου υπάρχει ο υφιστάμενος καταβαθμός ύψους 2,20μ και

αυξάνουν προς τα ανάντη, έτσι ώστε να αντιστοιχούν με τις εισαγόμενες

Χ.Θ. στο λογισμικό HEC-RAS.

ΚΡΙΣΙΜΟ ΒΑΘΟΣ

  Ο Επιβλέπων   Η Διευθύντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας

ΓΕΩΡΓΑΚΟΥ - ΠΑΠΠΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ

ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ B20/25

ΒΑΘΟΣ ΕΚΣΚΑΦΗΣ

ΕΞΟΜΑΛ. ΣΤΡΩΣΗ

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ

ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ

ΠΥΘΜΕΝΑ
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